2 REARE=SIVBRERR

i LT #55E (Ba/ke)

No | siEEtk | AR | wErH | . AP | FEER G RE RE% P L) R, B par | BRE 0 BR | oois | cerwr | osant
1 %f*ﬁb,j rER s |— I REY AVTUTA — BERRERE V- Ge H25.11.20 | H25.11.20 |  <6.2 <37 <9.9
2 %f‘;%;yj BEER BLm | — FEE BEY INFIA — EERBRERE I Ge H25.11.20 | H25.11.20 | <52 <48 <10
3 %§§J>7‘ rER m | — B REY =3 B4 BERERERE V- Ge H25.11.20 | H25.11.20 | <50 <56 <11
4 %f‘;%;yj BEER BLm | — FRE MR BEY NgHA — EERBRERE I Ge H25.11.19 | H25.11.20 | <49 6.06 6.1
5 %f“ﬁ),,j rER WhEH  |— I REY TIV(R) — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <39 <45 <8.4
6 %f‘;%;yj EER LWhEl  |— FEE REY LAER — EERBRERE I Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <356 <32 <6.8
7 %f“ﬁ),,j BER LWhEm  |— JERIB G REY =7 — BEERREREG VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <50 <40 <9
8 %f‘;%fp,j EER BEfT |— FEE REY ATUIA — EREREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <45 <35 <8
9 %§§J>7‘ rER BHT = I REY AVTUTA — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <48 <37 <85
10 %f‘;%;yj EER BEfT |— FEE REY AT A — EREREEREtVS— Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <54 <36 <9
1 %f*ﬁb,j rER BHT = I REY h7 — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <55 <36 <9.1
12 %f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE REY Xt ik EREREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <35 <46 <81
13 %f“;%,,j BER mlEsEm  |— JERIB G REY FNF — BEERREREG VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <4.2 <42 <84
14 %f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE BEY HnII759— — EERBRERE I Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <34 <37 <74
15 %f*ﬁb,j BER FHEET  |— JERIB G REY F—BLRIL  |— BEERREREG VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <52 <34 <856
16 %f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE REY F—BLRIL  |HEE EREREEREG VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <48 <38 <856
17 %f*ﬁb,j BER | KERTH |— I REY Fry — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <43 <38 <8.1
18 %f‘;%;yj EER | SERTE |— FRE R BEY YYRIE — EERBRERE I Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <356 <28 <6.4
19 %f*ﬁb,j BER | KERTH |— I REY HYYRSE — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <38 <27 <6.5
20 %f‘;%;yj BEER BIR = FRE R BEY YYRSIE — EERBRERE I Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <45 <32 <17
21 %f*ﬁb,j rER wmEE |- I REY h7 — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <45 <33 <18

22 %f‘;%;yj EER RN |— FEE REY E—<v ik EREREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <39 <41 <8

23 %f*ﬁb,j BER hER |- JERIB G REY NoHA — EEREERE VS Ge H25.11.19 | H25.11.20 | <4.9 <38 <8.7

24 %f‘;%;yj BEER ek |— FEE REY HhI — EREREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <46 <43 <89

25 %f*ﬁb,j rER WeEr |- I REY h7 — BERRERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <38 <43 <8.1

26 %f‘;%;yj BEER ek |— FRE MR BEY HrE — EERBRERE I Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <4.0 <33 <13

27 %fffb,j BER WeE  |— JeiiE BEN 43y — BERRRBEEVS— Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <46 <47 <9.3

28 %f‘;%;yj BEER REET |— FEE REY Jayay— — EREREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <49 <45 <94

29 %f“;%,,j rER g |— I REY h7 — RERRRRE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <45 <31 <16
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#58 (Ba/ke)

o= . ZDith FETER Z04th N 3= R _ _ £

No | mExf FEH | oo wEms) | wam (B, B, LTRES) REHH BEE | mam) | wme | Co71% | 0137 | CoBd
R

30 %fff),,j LedllEs) FERBER — EERRERE L A— Ge H25.11.18 | H25.11.20 <46 <29 <15
=

31 %g‘;%'}/f EAM B SR i EEERERELA— Ge H25.11.18 | H25.11.20 <58 6.00 6.0
R

32 %fff),,j % JIET B B4 BERERERE V- Ge H25.11.18 | H25.11.20 | <58 <50 <11
=

33 %;‘;%,;D,j =1y B SR — EEERERE L A— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <27 <24 <5.1
R

34 %fﬁf)ya‘ =HHT FeimBE R — BERRERE V- Ge H25.11.19 | H25.11.20 | <4.1 <46 <8.7
=

35 %;‘;%,;D,j INEFET FERER — EEERERELA— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <54 <38 <9.2
R

36 %fﬁf)yb‘ INEFET FERBER — EERREBRE L A— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <5.6 <37 <9.3
=

37 %g‘;%'}/f [REFET JERE SR — EEERERE L A— Ge H25.11.18 | H25.11.20 <34 <36 <1
R

38 %fﬁf)yb‘ REWT FeimBE R — BERRERE V- Ge H25.11.19 | H25.11.20 | <34 <36 <7
=

39 %;‘;%,;D,j LhET B SR — EEERERE L A— Ge H25.11.14 | H25.11.20 <47 <38 <85
R

40 %fﬁf)yb‘ MEET FERBER — EERRERE L A— Ge H25.11.18 | H25.11.20 5.88 10.1 16
=

41 %g‘;%'}/f Elayes) JERE SR — EEERERELA— Ge H25.11.18 | H25.11.20 <47 <48 <95
R

42 i‘fﬁf)yj BT I — BRERRERE VY- Ge H25.11.19 | H25.1120 | <36 <25 <6.1
=

43 %;‘5’,}/7 AIJIET B SR — EEERERE L A— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <33 <33 <6.6
R

44 %fff),,j RIJIET FERBER — EERRERE L — Ge H25.11.19 | H25.11.20 <57 <4.8 <11
=

45 %;‘5’,}/7 AJIET B SR — EEERERELA— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <28 <24 <5.2
R

46 %fff),,j RIJIET FERBER — EERRERE L A— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <34 <37 <741
=

47 %;‘5’,}/7 AJIET B SR — EEEREREELA— Ge H25.11.19 | H25.11.20 <37 <38 <15
R

48 %fﬁf)yb‘ EZAHH FERBER — EERRERE L — Ge H25.11.20 | H25.11.20 <17 <81 <16
=

49 %;‘;%,;D,j SiEIRTET FETRER — EEERERELA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <84 <63 <15
R

50 %fﬁf)yb‘ FIFRTHET I — BERRERE V- Ge H25.11.20 | H25.11.20 | <85 <6.2 <15
=

51 %;‘;%,;D,j SiEIRTET FETRER — EEERERELA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <85 <6.4 <15
R

52 %fﬁf)yb‘ FIFRTHET I — BERRERE V- Ge H25.11.20 | H25.11.20 | <79 <71 <15
=

53 %;‘;%,;D,j At FERESR — EEEREREELA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <98 <87 <19
R

54 %fﬁf)yb‘ =kan I — BERRERE V- Ge H25.11.20 | H25.11.20 | <88 <9.0 <18
=

55 %g‘;%'}/f B B SR — EEERERELA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <70 <6.0 <13
R

56 %fﬁf)yb‘ B FERBER — EERREBRE L A— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <95 <6.8 <16
=

57 %g‘;%'}/f B B SR — EEEREREELA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <16 <90 <17
R

58 %f“,ffb,j B FERBER — EERRERE L A— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <6.9 <179 <15
=

5o | R B B SR — EEEREREEVA— Ge H25.11.20 | H25.11.20 <14 <65 <14

=YY
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#58 (Ba/ke)

Cs—134

Cs-137

2
£

(=)

60

R
T4V

B

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<70

<16

61

RaH
=P

TEA

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<717

<75

<15

62

RARF
EZAYLY

THEH

JERIB G

BEEREREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<173

<71

<14

63

RaH
=YY

TEA

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<72

<6.7

<14

64

R
=4V

THEH

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<82

<8.1

<16

65

RaH
=P

TEA

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<94

<79

<17

66

RARF
T4V

THEH

JERIB G

BEEREREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<80

67

RaH
=YY

TEA

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<74

<6.4

<14

68

RARF
EZ4YLY

THEH

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<t

<70

<18

69

RaH
=P

TEA

B

EREREEREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<

<838

<20

70

BB
EZ4YLY

THEH

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<73

<6.9

<14

|

RaH
=P

TEA

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<87

<83

<17

72

RARF
EZAYLY

THEH

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<82

<18

73

RaH
=YY

& BRET

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<

<6.7

<18

74

R
=4V

BEm

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<6.3

<6.8

<13

75

RaH
=P

JIHRET

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<84

<78

<16

76

RARF
T4V

BEAM

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<6.5

<6.6

<13

77

RaH
=P

KRR TR

B

EREREEREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<82

<79

<16

78

RARF
EZ4YLY

B%AM

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<6.8

<13

79

RaH
=P

(=

B

EREREERE VI

Ge

H25.11.20

H25.11.20

<79

<6.6

<15

80

BB
EZAYLY

LT

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<17

<57

<13

81

RaH
=YY

s

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.20

H25.11.21

<72

<51

<12

82

R
EZAYLY

AEHR

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<86

<71

<16

83

RaH
=YY

& JIET

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<80

<717

<16

84

R
EZAYLY

RWRET

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<83

<16

85

RaH
=P

== %Ll

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<79

<6.9

<15

86

R
T4V

B

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<89

<17

<17

87

R
=YY

KIREERT

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.21

H25.11.21

<84

<91

<18

88

R
EZAVY

BEM

JERIB G

BEERREREG VS

Ge

H25.11.18

H25.11.21

<8.0

<72

<15

89

R
=YY

fREm

B

EREREERE VS

Ge

H25.11.18

H25.11.21

<73

<71

<14




#5 R (Baske)

NO | WMELTH T | e i ) | e BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
90 %f”;%,,j JIHRET JERIB G BA EEREERE VS Ge H25.11.19 | H25.11.21 <83 <54 <14
91 %f‘;%;yj T 4ERET FERE R B EERBRERE I Ge H25.11.21 | H25.11.21 <9.1 <84 <18
92 %fffp,j =BT JERIB G BA EEREERE VS Ge H25.11.18 | H25.11.21 <84 <85 <17
93 %f‘;%;yj REXER FERE R LT EERBRERE I Ge H25.11.21 | H25.11.21 <83 <78 <16
94 %fﬁf)yb‘ FEM JERIB G ®on EEREERE VS Ge H25.11.20 | H25.11.21 <78 <84 <16
95 %f‘;%;yj FEA FERE R bl EERBRERE I Ge H25.11.19 | H25.11.21 <86 <82 a7
96 %fﬁf)‘/f 'EM JERIB G ®/on EEREERE VS Ge H25.11.20 | H25.11.21 <6.7 <71 <14
97 %ff’;yj &I BT FERER Pl EERBRERE I Ge H25.11.20 | H25.11.21 <87 <81 a7
98 %fﬁf)‘/f Biarm JERIB G ®on EEREERE VS Ge H25.11.20 | H25.11.21 <89 <14 <16
99 %ff’;yj AJIET FERE R bl EERBRERE I Ge H25.11.20 | H25.11.21 <15 <88 <16
100 %fﬁf)ya‘ RELHT JERIB G ®on EEREERE VS Ge H25.11.20 | H25.11.21 <9.0 <13 <16
101 %ff’;yj bty FERE R bl EERBRERE I Ge H25.11.20 | H25.11.21 <99 <14 a7
102 %§§J>7‘ SIEWRTET JERIB G ®on EEREERE VS Ge H25.11.19 | H25.11.21 <79 <54 <13
103 %f‘;%;yj BT FERE R Pl EERBRERE I Ge H25.11.19 | H25.11.21 <170 <72 <14
104 |REEE P e JERIB G ®on EEREERE VS Ge H25.11.20 | H25.11.21 <83 <65 <15
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